



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ**

**Н А К А З**

*12.02.2024*

№ 44

**Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах в результаті пошкодження чи руйнування житлового будинку (квартири) внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру спричиненої збройною агресією Російської Федерації проти України у 2024 році**

На виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022–2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2726/2767, та розпорядження Київського міського голови від 12 січня 2024 року № 25 «Про деякі питання надання одноразової адресної матеріальної допомоги киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах в результаті пошкодження чи руйнування житлового будинку (квартири) внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру спричиненої збройною агресією Російської Федерації проти України у 2024 році» та враховуючи протокол Комісії з питань розгляду заяв про надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення міста Києва від 07 лютого 2024 року № 16,

**НАКАЗУЮ:**

1. Надати одноразову адресну матеріальну допомогу киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах в результаті пошкодження чи руйнування житлового будинку (квартири) внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру спричиненої збройною агресією Російської Федерації проти України у 2024 році, згідно з наданим списком від управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації (розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 лютого 2024 року № 90 «Про затвердження списку

одержувачів одноразової адресної матеріальної допомоги») (загальна кількість осіб – 38).

2. Директорові Київського міського центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат Супрун Л. М. здійснити виплату матеріальної допомоги зазначеної в пункті 1 цього наказу, за рахунок коштів передбачених у бюджеті міста Києва на 2024 рік на виконання рішення Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2726/2767 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022–2024 роки».

3. Цей наказ довести до відома осіб шляхом оприлюднення на офіційному веб-сайті Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не пізніше трьох робочих днів з дня видання наказу (частини 3 статті 75 Закону України «Про адміністративну процедуру»).

4. Цей наказ набирає чинності з дня його видання.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконувачка обов'язків  
директора Департаменту



Любов РІЯКО